



品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 265 分 24 秒



大富報

2020年(令和2年)
3月1日 星期日
第502期 每月2期

2月25日，日本政府出台新冠肺炎疫情防控对策基本方针，旨在全力遏制患者增加速度，防控疫情在全国蔓延。



治体实际情况，以防止地区疫情扩散为目标，依据基本方针，深入推进落实。同时，政府将和各自治体及医疗机构等相关方面合作，根据需要扎实完善医疗保障体系”，并作出指示，要求迅速落实相关举措。

【信息发布】

基本方针表示，将面向民众、企业及各地区做好信息发布工作。以通俗易懂方式公布准确信息及倡议，确保民众冷静应对。具体来说，方针呼吁民众不误信误传，做好个人防护，勤洗手、咳嗽或打喷嚏时遮住口鼻等；同时，出现发热等症状时主动请假，自我居家隔离、避免外出等。针对企业，方针呼吁采取配合措施，包括批准有发热等症状的员工请假，推广远程办公等制度。针对聚集性活动，目前暂不要求全国所有活动一律停办，但要求各地区及企业从防止疫情扩散的角度，重新评估举行活动的必要性。

【国内疫情形势研判】

根据《传染病法》，掌握由医务人员申报的疑似病例信息，并进行病毒检测。（转3版）

关于目前疫情形势，方针中指出：“日本国内多个地区出现了个别感染路径不明的患者，部分地区出现小规模的聚集性感染”。

关于传染途径，方针中指出：“病毒可能通过飞沫或接触传播，尚未出现空气传播”。同时指出，“在相对封闭的环境中，多人近距离交谈等特定情况下，即使没有咳嗽和打喷嚏等症状，也可能造成病毒传播。”

方针表示，新冠肺炎不属于病死率高的传染病，但风险高于流感。高龄群体和基础疾病患者中出现重症病例的风险较高。

方针指出，目前是防控疫情扩散的关键时期，需集中对策，尽可能抑制患者增加速度。呼吁民众出现发烧等症状时要“避免外出”，建议企业“远程办公”或“错峰上班”，尽力降低感染和传播。

方针称，目前虽然不会禁止各种大型集会活动，但呼吁举办方重视疫情严峻形势妥善

针对学校防控疫情的对策，方针表示，将由各都道府县督促各地区学校合理采取临时停课等措施。

今后，在感染患者大幅增加的地区，为确保重症患者的救治，原则上要求轻症患者居家休养；同时，普通医疗机构也将实施划分接诊时间和患者通道等措施，开始接收疑似病例。

在患者持续增加的区域，为调查传染路径，将缩小对密切接触者的观察范围，转而广泛要求相关区域居民尽量减少外出。

上述举措启动后，将由各地方自治体自行判断，基于各地区实际情况采取妥善措施。

基本方针宣布后，安倍首相表示：“当务之急是尽可能抑制患者的增加速度、控制国内疫情传播。政府将根据各自

孔铉佑大使接受三得利株式会社为中国抗击新冠肺炎疫情捐款

（中国驻日使馆网站消息）

